
JAVNIPOZIV
K plačilu
zapadlih
davčnih
obveznosti
občanov '

Občanc želimo opozoriti na tista
določila zakona, s katcrimi so dolo-
čeni roki, ko davčnc obve/nosti za-
padejo v plačilo. Roki, v katerih
zapadejo posamezne vrste davkov,
so v zakonu o davkih občanov točno
opredeljeni, in sicer:

1. Obveznosti plačila davkov, ki
se odmerjajo od letnih osnov, v pav-
šalnem letnem znesku kot soobvez-
nosti iz obrtne dejavnosti, od kme-
tijske dejavnosti, od stavb, premo-
ženja in skupnega dohodka občanov
dospejo v plačilo vsakega prvega v
tromesečju, plačani pa morajo biti
najkasneje v 45 dneh. Od tega dne
dalje pričnejo teči zamudne obresti,
ki znašajo letno 12 %.

2. Obveznosti plačila davka, ki se
obračunava od posameznega do-
hodka, zlasti osebnega dohodka,
nastane ob dvigu gotovine za izpla-
čito tega dohodka, če izplačevalec
vodi svoje finančno poslovanje pri
službi družbenega knjigovodstva
oziroma v sedmih dneh od izplačila
drugi izplačevalec osebnega dohod-
ka, če finančno poslovanje ne vodi
pri SDK. Izplačevalec, ki ne obraču-
na in vplača davka v predpisnanem
roku, mora poleg rednega plačati še
povečani davek, ki znaša 0,1% na
dan.

Za vsako nepravočasno plačano
davčno obveznost, prične davčni or-
gan občine po preteku predpisanega
roka, poleg obračunavanja zamu-
dnih obresti, s postopkom prisilne
izterjave dolžnega zneska. Postopek
prisilne izterjave je urejen v zakonu
o davkih občanov.

Dovolimo si opozoriti davčne za-
vezance, da upoštevajo predpisane
roke za plačilo davčnih obveznosti, s
čemer se tako davčna uprava zlasti
pa zavezanec sam izogneta morebit-
nim neprijetnim ukrepom prisilne
izterjave. Kakršenkoli prisilni ukrep
gre namreč v strošek zavezanca.

Pri pregledu računovodske evi-
dence je bilo ugotovljeno, da neka-
teri posamezni davčni zavezanci
svojih obveznosti še vedno niso po-
ravnali. Zato je davčna uprava zo-
per zavezance prisiljena ukrepati,
da na ta način zagotovi plačila dolž-
nih obveznosti.

Da bi se izognili ukrepom prisilne
izterjave in nepotrebnim stroškom
zavezanca v zvezi s tem, občinska
davčna uprava posamezne zavezan-
ce poziva, da nemudoma poravnajo
neplačane davčne obveznosti. Prav
tako občinska davčna uprava opo-
zarja tiste davčne zavezance, kate-
rim bodo zaradi načina in značaja
postopka davčne obveznosti nastale
še letos, da le-te poravnajo v pred-
pisanih rokih.
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